

## صناعات قطر تحقق صافي أرباح بواقع ٧,٠ مليارات ريال قطري لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢٢، بزيادة تبلغ نسبتها ٢٨٪ مقارنة بنفس الفترة من عام ٢٠٢١

- عائد على السهم بواقع ١,١٦ ريال قطري لفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٢ مقارنة بعائد على السهم بلغ ٠,٩١ ريال قطري لنفس الفترة من العام الماضي
- اتجاهات الأسعار منذ بداية العام حتى تاريخه تحافظ على ارتفاعها مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي، غير أن أسعار المنتجات تراجعت مقارنة بالربع الفائت جراء التقلبات الأخيرة على صعيد الاقتصاد الكلي
- صناعات قطر تبدي موافقتها لشركة قطر للأسمدة الكيماوية لإنشاء خط جديد لإنتاج الأمونيا الزرقاء هو الأكبر في العالم، وإرساء عقد أعمال الهندسة والتوريد والإنشاء بقيمة تبلغ حوالي ١,٠٦ مليار دولار أمريكي
- صناعات قطر تمول إنشاء مشروع جديد لشركة قطر للفينيل لإنتاج البولي فينيل كلوريد، وتحول ملكيتها في شركة قطر للفينيل إلى ملكية مباشرة بحصة أكبر في مرحلة لاحقة
- المجموعة تحافظ على قوة السيولة لديها وتسجل إجمالي أرصدة نقدية ومصرفية يبلغ ١٧,١ مليار ريال قطري
- مجلس الوزراء يوافق على زيادة نسبة تملك المستثمرين غير القطريين في الشركة بنسبة تصل إلى ١٠٠٪

**الدوحة، قطر • ٢٦ أكتوبر ٢٠٢٢** - أعلنت اليوم شركة صناعات قطر (يشار إليها بعبارة "صناعات قطر" أو "المجموعة"، ورمزها في بورصة قطر: IQCD) أنها حققت صافي أرباح بواقع ٧,٠ مليارات ريال قطري لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢٢، بزيادة تبلغ نسبتها ٢٨٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي.

### المستجدات على مستوى الاقتصاد الكلي

استمرت تقلبات الأوضاع على مستوى الاقتصاد الكلي طوال عام ٢٠٢٢ نتيجة حالة عدم اليقين الجيوسياسية والمخاوف من الركود جراء الضغوط التضخمية وقيام معظم البنوك المركزية برفع أسعار الفائدة. كما استمر الارتفاع الكبير الذي تشهده أسعار الطاقة في أوروبا في التأثير على معظم المنتجين الأوروبيين. بالإضافة إلى ذلك، فقد أدت سياسة الصين الصارمة بشأن القضاء نهائياً على فيروس كورونا وإجراءات الإغلاق العام ذات الصلة والتباطؤ الذي يشهده قطاع الإنشاءات في الصين إلى تفاقم حالة عدم اليقين في الأسواق.

وبشكل عام، فقد تراجعت أسعار السوق لسلة منتجات المجموعة مقارنة بالربع الفائت جراء حالة الحذر في الطلب من قبل المستهلكين نتيجة الظروف المناوئة على صعيد الاقتصاد الكلي والانخفاض النسبي في أسعار النفط الخام. ورغم ذلك، فقد حافظت أسعار المنتجات على ارتفاعها مقارنة بالعام الماضي، وذلك بفضل مرحلة التعافي عقب الجائحة.

### مستجدات الأداء التشغيلي

| التباين (%) | الربع الثاني من عام ٢٠٢٢ | الربع الثالث من عام ٢٠٢٢ | التباين (%) [مقارنة بين التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٢ والتسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١] | التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١ | التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٢ | مؤشرات الأداء الرئيسية    |
|-------------|--------------------------|--------------------------|---|--------------------------------|--------------------------------|---------------------------|
| ٢+٪         | ٤,٢                      | ٤,٣                      | ٦+٪   | ١١,٧                           | ١٢,٤                           | الإنتاج (مليون طن متري)   |
| --          | ١٠٠٪                     | ١٠٢٪                     | --  | ٩٧٪                            | ٩٩٪                            | معدلات تشغيل المصانع (%)  |
| --          | ٩٦٪                      | ٩٩٪                      | --  | ٩٧٪                            | ٩٧٪                            | متوسط معامل الموثوقية (%) |

حافظت المجموعة على قوة عملياتها التشغيلية، حيث ارتفعت أحجام الإنتاج لفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٢ بنسبة تبلغ ٦٪، لتصل إلى ١٢,٤ مليون طن متري. وقد أسهمت إعادة تشغيل مرفق إنتاج الحديد والصلب (DR-٢) ذي الطاقة الإنتاجية الأكبر في قطاع الحديد والصلب، بالإضافة إلى الارتفاع الملحوظ في معدلات تشغيل المصانع في قطاع الإضافات البترولية، إسهاماً إيجابياً في زيادة أحجام الإنتاج بشكل عام. وبلغت معدلات تشغيل المصانع لفترة التسعة أشهر ما يصل إلى ٩٩٪، فيما بلغ متوسط معامل الموثوقية ٩٧٪.

وارتفعت مستويات الإنتاج ارتفاعاً طفيفاً تبلغ نسبته ٢٪ مقارنة بالربع الفائت، حيث عدلت إلى حد كبير زيادة الإنتاج في قطاعي الأسمدة الكيماوية والبتروكيماويات انخفاض أحجام الإنتاج في قطاع الحديد والصلب.

#### مستجدات الأداء المالي - مقارنة بين التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٢ والتسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١

| التباين (%) | التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١ | التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٢ | مؤشرات الأداء المالي الرئيسية   |
|-------------|--------------------------------|--------------------------------|---|
| ٣٥+         | ٥٤٦                            | ٧٣٥                            | متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري)                                  |
| ٦+          | ٧,٢٩١                          | ٧,٧١١                          | أحجام المبيعات (ألف طن متري)  |
| ٤٢+         | ١٤,١                           | ٢٠,١                           | الإيرادات (مليار ريال قطري)   |
| ٢٣+         | ٧,٠                            | ٨,٧                            | الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (مليار ريال قطري) |
| ٢٨+         | ٥,٥                            | ٧,٠                            | صافي الأرباح (مليار ريال قطري)  |
| ٢٨+         | ٠,٩١                           | ١,١٦                           | العائد على السهم (ريال قطري)  |
| --          | ٥٠٪                            | ٤٣٪                            | هامش الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (%)          |

ملاحظة: تم تسجيل مبالغ الإيرادات والأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

حققت المجموعة صافي أرباح يبلغ ٧,٠ مليارات ريال قطري لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢٢، بزيادة ملحوظة تبلغ نسبتها ٢٨٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي. وقد ارتفعت إيرادات هذه الفترة ارتفاعاً كبيراً تبلغ نسبته ٤٢٪، لتصل إلى ٢٠,١ مليار ريال قطري، مقارنة بإيرادات بلغت ١٤,١ مليار ريال قطري لنفس الفترة من عام ٢٠٢١. وبلغ العائد على السهم ١,١٦ ريال قطري لفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٢ مقارنة بعائد على السهم بلغ ٠,٩١ ريال قطري لنفس الفترة من العام الماضي.

ويُعزى بشكل كبير الأداء المالي للمجموعة لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢٢ إلى عدة عوامل تتضمن ما يلي:

- أسعار المنتجات:** ارتفع متوسط الأسعار المرجح للمنتجات ارتفاعاً كبيراً بنسبة تبلغ ٣٥٪ مقارنة بالتسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١، حيث بلغ ٧٣٥ دولاراً أمريكياً/طن متري. وقد أثمر ارتفاع أسعار المنتجات عن زيادة صافي أرباح المجموعة بواقع ٥,٢ مليار ريال قطري. ويُعزى ارتفاع أسعار المنتجات بصورة أساسية إلى زيادة أسعار السوق على مستوى جميع قطاعات المجموعة، وذلك بفضل تحسن الأوضاع على مستوى الاقتصاد الكلي بداية من أواخر عام ٢٠٢١.
- أحجام المبيعات:** ازدادت أحجام المبيعات لهذه الفترة بنسبة تبلغ ٦٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي، الأمر الذي يعود بصورة أساسية إلى ارتفاع معدلات تشغيل المصانع، مما أسهم في زيادة صافي أرباح هذه الفترة بواقع ١ مليار ريال قطري مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي.
- تكاليف التشغيل:** ارتفعت التكاليف التشغيلية للمجموعة بنسبة تبلغ ٥٣٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي، وهو ما يُعزى بصورة أساسية إلى زيادة التكاليف المتغيرة نتيجة ارتفاع أحجام المبيعات وتكلفة المواد الخام المرتبطة بمؤشر أسعار المنتجات النهائية.

**مستجدات الأداء المالي - مقارنة بين الربع الثالث من عام ٢٠٢٢ والربع الثاني من عام ٢٠٢٢**

| التباين (%) | الربع الثاني من عام ٢٠٢٢ | الربع الثالث من عام ٢٠٢٢ | مؤشرات الأداء المالي الرئيسية   |
|-------------|--------------------------|--------------------------|---|
| -٢٢٪        | ٨١٨                      | ٦٣٥                      | متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري)                                  |
| +٥٪         | ٢,٤٦٣                    | ٢,٥٩٥                    | أحجام المبيعات (ألف طن متري)  |
| -١٨٪        | ٧,١                      | ٥,٩                      | الإيرادات (مليار ريال قطري)   |
| -٣٤٪        | ٣,٣                      | ٢,٢                      | الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (مليار ريال قطري) |
| -٤١٪        | ٢,٧                      | ١,٦                      | صافي الأرباح (مليار ريال قطري)  |
| -٤١٪        | ٠,٤٥                     | ٠,٢٧                     | العائد على السهم (ريال قطري)  |
| --          | ٪٤٦                      | ٪٣٧                      | هامش الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (%)          |

ملاحظة: تم تسجيل مبالغ الإيرادات والأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

خلال الربع الثالث من عام ٢٠٢٢، انخفضت إيرادات المجموعة وصافي أرباحها بشكل ملحوظ نتيجة تراجع أسعار البيع. ويعود تراجع أسعار البيع بصورة أساسية إلى تباطؤ الطلب وانخفاض أسعار النفط الخام وسط حالة من عدم اليقين على مستوى الاقتصاد الكلي. ومن ناحية أخرى، فقد ازدادت أحجام المبيعات بنسبة تبلغ ٥٪، الأمر الذي يُعزى بصورة أساسية إلى الارتفاع الملحوظ في أحجام الإنتاج.

**مستجدات الأداء المالي - مقارنة بين الربع الثالث من عام ٢٠٢٢ والربع الثالث من عام ٢٠٢١**

| التباين (%) | الربع الثالث من عام ٢٠٢١ | الربع الثالث من عام ٢٠٢٢ | مؤشرات الأداء المالي الرئيسية   |
|-------------|--------------------------|--------------------------|---|
| +٧٪         | ٥٩٥                      | ٦٣٥                      | متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري)                                  |
| +١٠٪        | ٢,٣٥٢                    | ٢,٥٩٥                    | أحجام المبيعات (ألف طن متري)  |
| +١٨٪        | ٥,٠                      | ٥,٩                      | الإيرادات (مليار ريال قطري)   |
| -١٧٪        | ٢,٦                      | ٢,٢                      | الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (مليار ريال قطري) |
| -٢١٪        | ٢,١                      | ١,٦                      | صافي الأرباح (مليار ريال قطري)  |
| -٢١٪        | ٠,٣٤                     | ٠,٢٧                     | العائد على السهم (ريال قطري)  |
| --          | ٪٥٢                      | ٪٣٧                      | هامش الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (%)          |

ملاحظة: تم تسجيل مبالغ الإيرادات والأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

مقارنة بالربع الثالث من عام ٢٠٢١، ارتفعت إيرادات المجموعة للربع الثالث من عام ٢٠٢٢ ارتفاعاً ملحوظاً بنسبة ١٨٪، وهو ما يعود إلى زيادة أحجام المبيعات بنسبة ١٠٪ وأسعار البيع بنسبة ٧٪. وتُعزى زيادة أحجام المبيعات بصورة أساسية إلى ارتفاع معدلات تشغيل المصانع خلال الربع الثالث من عام ٢٠٢٢ مقارنة بالربع الثالث من عام ٢٠٢١، فيما ارتفع متوسط أسعار البيع خلال الربع الثالث من هذا العام مقارنة بنفس الربع من العام الفائت، وهو ما يعود بصورة أساسية إلى استمرار تحسن الأوضاع من العام الماضي. وبالرغم من ارتفاع الإيرادات، إلا أن صافي الأرباح قد انخفض بنسبة ٢١٪، وهو ما يُعزى إلى ارتفاع التكاليف التشغيلية.

**المركز المالي**

| التباين (%) | كما في ٣١ ديسمبر ٢٠٢١ | كما في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢٢ | مؤشرات الأداء الرئيسية                      |
|-------------|-----------------------|-----------------------|---|
| +٧٪         | ١٦,٠                  | ١٧,١                  | الأرصدة النقدية والمصرفية (مليار ريال قطري) |
| +٢٪         | ٤٢,٣                  | ٤٣,١                  | إجمالي الأصول (مليار ريال قطري)             |
| +٣٪         | ٣٩,٥                  | ٤٠,٥                  | إجمالي حقوق الملكية (مليار ريال قطري)       |

ملاحظة: تم تسجيل الأرصدة النقدية والمصرفية بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

حافظت المجموعة على قوة مركزها المالي، حيث سجلت أرصدة نقدية ومصرفية تبلغ ١٧,١ مليار ريال قطري كما في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢٢ بعد توزيعات الأرباح عن السنة المالية ٢٠٢١ بواقع ٦,٠ مليارات ريال قطري. ولا توجد لدى المجموعة حالياً أية ديون طويلة الأجل.

وبلغ إجمالي أصول المجموعة وإجمالي حقوق الملكية المسجلين ٤٣,١ مليار ريال قطري و٤٠,٥ مليار ريال قطري على التوالي كما في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢٢. وقد حققت المجموعة تدفقات نقدية إيجابية من العمليات التشغيلية<sup>١</sup> تبلغ ٧,٥ مليار ريال قطري وتدفقات نقدية حرة<sup>١</sup> بواقع ٦,٩ مليار ريال قطري خلال التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٢.

### أبرز ملامح أداء القطاعات

#### قطاع البتروكيماويات:

| التباين (%)   | الربع الثاني من عام ٢٠٢٢ | الربع الثالث من عام ٢٠٢٢ | التباين (%)   | التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١ | التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٢ | مؤشرات الأداء الرئيسية                   |
|---|--------------------------|--------------------------|---|--------------------------------|--------------------------------|--|
| [مقارنة بين الربع الثالث من عام ٢٠٢٢ والثاني من عام ٢٠٢٢] |                          |                          | [مقارنة بين التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٢ والتسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١] |                                |                                |  |
| ٤+%   | ٧٥٢                      | ٧٨١                      | ٦+%   | ٢,١٢٧                          | ٢,٢٤٥                          | الإنتاج (ألف طن متري)                    |
| ٢٤-%  | ١,١٢٠                    | ٨٥٢                      | ٩+%   | ٩١٥                            | ١,٠٠١                          | متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري) |
| ٧+%   | ٥١٠                      | ٥٤٥                      | ٧+%   | ١,٤٥١                          | ١,٥٥٤                          | أحجام المبيعات (ألف طن متري)             |
| ١٩-%  | ٢,٠١٧                    | ١,٦٣٩                    | ١٧+%  | ٤,٦٨٦                          | ٥,٤٩١                          | الإيرادات (مليون ريال قطري)              |
| ٣٢-%  | ٨٣١                      | ٥٦٨                      | ٥-%   | ٢,١٧٣                          | ٢,٠٧٢                          | صافي الأرباح (مليون ريال قطري)           |

ملاحظة: تم تسجيل الأرقام الواردة أعلاه بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

حقق قطاع البتروكيماويات صافي أرباح بواقع ٢,١ مليار ريال قطري لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢٢، بانخفاض هامشي تبلغ نسبته ٥٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي. ويُعزى هذا الانخفاض الهامشي بصورة أساسية إلى انخفاض طفيف في الهوامش الإجمالية، حيث عادل إلى حد كبير ارتفاع التكاليف التشغيلية الزيادة التي شهدتها إيرادات القطاع.

وقد ارتفع متوسط الأسعار المُرجح لمنتجات القطاع بنسبة تبلغ ٩٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي نتيجة لارتفاع أسعار الطاقة وزيادة الطلب، هذا إلى جانب وجود نقص في المعروض. وازدادت أيضاً أحجام المبيعات بنسبة تبلغ ٧٪ مقارنة بالتسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١ في ظل ارتفاع أحجام الإنتاج. وأثمر ارتفاع أسعار البيع وأحجام المبيعات عن زيادة إيرادات القطاع لفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٢، لتصل إلى ٥,٥ مليار ريال قطري، بارتفاع تبلغ نسبته ١٧٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي. وقد ارتفعت أحجام الإنتاج بنسبة تبلغ ٦٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي، إذ إن مرافق إنتاج الإضافات البترولية قد خضعت إلى عملية تطفئة لأسباب تجارية في أوائل العام الماضي، وهو ما أثر على أحجام الإنتاج لعام ٢٠٢١.

وانخفضت إيرادات الربع الثالث من عام ٢٠٢٢ بنسبة تبلغ ١٩٪ مقارنة بالربع الثاني من نفس العام، وهو ما يعود بصورة أساسية إلى التراجع العام في أسعار البتروكيماويات على المستوى الكلي. وقد انخفضت أسعار البتروكيماويات في المتوسط بنسبة تبلغ ٢٤٪، الأمر الذي يُعزى بصورة كبيرة إلى الظروف الاقتصادية الكلية الصعبة وتراجع أسعار النفط الخام خلال الربع الثالث من عام ٢٠٢٢. وقد أسفر انخفاض الأسعار عن تراجع أرباح القطاع بنسبة تبلغ ٣٢٪، لتصل إلى ٥٦٨ مليون ريال قطري للربع الثالث من عام ٢٠٢٢.

<sup>١</sup> تم تسجيلها بناءً على طريقة التوحيد التناسبي خلافاً للمعايير الدولية لإعداد التقارير المالية

## قطاع الأسمدة الكيماوية:

| مؤشرات الأداء الرئيسية                   | التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٢ | التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١ | التباين (%) [مقارنة بين التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٢ والتسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١] | الربع الثالث من عام ٢٠٢٢ | الربع الثاني من عام ٢٠٢٢ | التباين (%) [مقارنة بين الربع الثالث من عام ٢٠٢٢ والربع الثاني من عام ٢٠٢٢] |
|--|--------------------------------|--------------------------------|---|--------------------------|--------------------------|---|
| الإنتاج (ألف طن متري)                    | ٧,١٨٧                          | ٧,٢٠٢                          | %٠-   | ٢,٤٩٥                    | ٢,٣٩٢                    | %٤+   |
| متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري) | ٦٦٩                            | ٤٠١                            | %٦٧+  | ٥٧٢                      | ٧٤٢                      | %٢٣-  |
| أحجام المبيعات (ألف طن متري)             | ٤,٧٠٢                          | ٤,٦١٣                          | %٢+   | ١,٥٦٣                    | ١,٥١٦                    | %٣+   |
| الإيرادات (مليون ريال قطري)              | ١١,١١٠                         | ٦,٥٣٤                          | %٧٠+  | ٣,١٥٧                    | ٣,٩٧٢                    | %٢١-  |
| صافي الأرباح (مليون ريال قطري)           | ٤,١٦٤                          | ٢,٨١٨                          | %٤٨+  | ٨٥٧                      | ١,٥٦٢                    | %٤٥-  |

حقق قطاع الأسمدة الكيماوية صافي أرباح يبلغ ٤,٢ مليار ريال قطري لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢٢، بزيادة تبلغ نسبتها ٤٨٪ مقارنة بنفس الفترة من عام ٢٠٢١. وتُعزى هذه الزيادة بصورة أساسية إلى ارتفاع إيرادات القطاع التي ازدادت بنسبة تبلغ ٧٠٪ لفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٢، مقارنة بالعام الماضي، وهو ما يعود بصورة أساسية إلى ارتفاع أسعار البيع. وقد ارتفعت أسعار البيع ارتفاعاً كبيراً بنسبة تبلغ ٦٧٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي. وتتضمن الأسباب الرئيسية لارتفاع أسعار الأسمدة الكيماوية مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي نقص المعروض من المناطق المصدرة الرئيسية والضعف التضخمية الناتجة عن ارتفاع أسعار المحاصيل والطاقة. وارتفعت أحجام المبيعات ارتفاعاً هامشياً خلال هذه الفترة مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي، وهو ما يُعزى بصورة أساسية إلى مواعيد الشحنات، بينما حافظت أحجام الإنتاج على مستوياتها إلى حد كبير دون تغيير يُذكر مقارنة بالعام الماضي، الأمر الذي يعود إلى التماثل النسبي لعدد أيام التشغيل.

ومقارنة بالربع الفائت، فقد انخفضت إيرادات القطاع بشكل ملحوظ بنسبة تبلغ ٢١٪، وهو ما يُعزى إلى حدوث انخفاض كبير في أسعار البيع بنسبة تبلغ ٢٣٪ خلال الربع الثالث من عام ٢٠٢٢، حيث ساد الحذر الأسواق نتيجة الارتفاع الكبير الذي تشهده أسعار الطاقة. ومن ناحية أخرى، فقد ارتفعت أحجام المبيعات ارتفاعاً هامشياً تبلغ نسبته ٣٪ مقارنة بالربع الفائت، وذلك ناتج عن زيادة عدد أيام التشغيل. وتراجع صافي أرباح القطاع للربع الثالث من عام ٢٠٢٢ بنسبة تبلغ ٤٥٪، وهو ما يعود بصورة أساسية إلى التراجع النسبي لأسعار البيع المحققة خلال الربع الثالث من عام ٢٠٢٢ مقارنة بالربع الفائت.

## قطاع الحديد والصلب:

| مؤشرات الأداء الرئيسية                   | التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٢ | التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١ | التباين (%) [مقارنة بين التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢٢ والتسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١] | الربع الثالث من عام ٢٠٢٢ | الربع الثاني من عام ٢٠٢٢ | التباين (%) [مقارنة بين الربع الثالث من عام ٢٠٢٢ والربع الثاني من عام ٢٠٢٢] |
|--|--------------------------------|--------------------------------|---|--------------------------|--------------------------|---|
| الإنتاج (ألف طن متري)                    | ٢,٩٧٠                          | ٢,٣٣٥                          | %٢٧+  | ٩٩١                      | ١,٠٤٧                    | %٥-   |
| متوسط أسعار البيع (دولار أمريكي/طن متري) | ٦٦٤                            | ٦٥٢                            | %٢+   | ٥٩٥                      | ٧٢٩                      | %١٨-  |
| أحجام المبيعات (ألف طن متري)             | ١,٤٥٥                          | ١,٢٢٧                          | %١٩+  | ٤٨٧                      | ٤٣٧                      | %١٢+  |
| الإيرادات (مليون ريال قطري)              | ٣,٥١٤                          | ٢,٩١٣                          | %٢١+  | ١,٠٥٥                    | ١,١٥٩                    | %٩-   |
| صافي الأرباح (مليون ريال قطري)           | ٧٧٤                            | ٦٢٩                            | %٢٣+  | ١٥٣                      | ٣٦٠                      | %٥٧-  |

حقق قطاع الحديد والصلب صافي أرباح يبلغ ٧٧٤ مليون ريال قطري، بارتفاع تبلغ نسبته ٢٣٪ مقارنة بنفس الفترة من العام الماضي. ويُعزى ارتفاع أرباح القطاع بصورة أساسية إلى زيادة الإيرادات بنسبة تبلغ ٢١٪ مقارنة بنفس الفترة من عام ٢٠٢١. إضافة إلى ذلك، فقد حققت فولاذ القابضة، وهي شركة زميلة لقطر سنبل تعمل في إنتاج وبيع كريات أكسيد الحديد، نتائج مالية جيدة في ظل تحسن عملياتها التشغيلية. وقد ارتفعت حصة قطر سنبل من صافي أرباح فولاذ بنسبة تبلغ ٢٤٠٪ مقارنة بفترة التسعة أشهر الأولى من عام ٢٠٢١، لتصل إلى ٢٦٩ مليون ريال قطري لفترة التسعة أشهر المنتهية في ٣٠ سبتمبر ٢٠٢٢.

ويُعزى ارتفاع الإيرادات بصورة أساسية إلى زيادة أحجام المبيعات بنسبة تبلغ ١٩٪، وذلك بفضل ارتفاع أحجام الإنتاج. فقد ازداد الإنتاج خلال هذا العام، حيث أعاد القطاع تشغيل مرفق إنتاج الحديد والصلب (DR-٢)، وهو مرفق أكبر نسبياً في طاقته الإنتاجية، وقرر إيقاف تشغيل المرفق (DR-١) الأقل في طاقته الإنتاجية. وازدادت أسعار البيع في المتوسط زيادة هامشية بنسبة تبلغ ٢٪، الأمر الذي يعود بصورة أساسية إلى انخفاض الطلب المحلي، فضلاً عن تراجع أسعار الحديد والصلب العالمية.

ومقارنة بالربع الفائت، فقد تراجعت أرباح القطاع بنسبة تبلغ ٥٧٪، وهو ما يعود بصورة أساسية إلى انخفاض الهوامش الإجمالية. وتراجعت إيرادات القطاع بنسبة تبلغ ٩٪، الأمر الذي يُعزى بصورة أساسية إلى انخفاض أسعار البيع بنسبة تبلغ ١٨٪، حيث تم تحويل معظم أحجام المبيعات إلى الأسواق الدولية التي غالباً ما كانت هوامشها منخفضة نسبياً مقارنة بالسوق المحلية. ومن ناحية أخرى، فقد ارتفعت أحجام المبيعات مقارنة بالربع الفائت بنسبة تبلغ ١٢٪. وأدت زيادة الأحجام إلى ارتفاع التكاليف التشغيلية لهذه الفترة، مما أسهم في انخفاض الهوامش الإجمالية.

### المستجدات الرئيسية على مستوى الإنفاق الرأسمالي

أبرمت المجموعة خلال هذا الربع اتفاقيات لمشروعين رئيسيين في قطاعي البتروكيماويات والأسمدة الكيماوية.

أولاً، اتخذت المجموعة قراراً استراتيجياً بالاستثمار في خط جديد لإنتاج الأمونيا الزرقاء. وتبلغ الطاقة التصميمية لخط الإنتاج الجديد، الذي تقدر قيمته بحوالي ١,٠٦ مليار دولار أمريكي، ما يصل إلى ١,٢ مليون طن سنوياً من الأمونيا الزرقاء، ليصبح بذلك أكبر مرفق من نوعه في العالم. وسيتم إنشاء خط الإنتاج الجديد في مدينة مسييد الصناعية، حيث ستتولى قافكو تشغيله ضمن مرافقها المتكاملة، ومن المتوقع دخوله حيز التشغيل بحلول الربع الأول من عام ٢٠٢٦. كما ستعاون قافكو مع شركة قطر للطاقة للحلول المتجددة لتحويل الأمونيا العادية إلى أمونيا زرقاء في ظل وجود طلب عالمي على هذه المنتجات، وستصبح المشتري والمسوق الوحيد لجميع كميات الأمونيا الزرقاء التي سينتجها الخط الجديد.

ثانياً، وافقت المجموعة أيضاً على التوقيع على "اتفاقية مبادئ" تمول بموجبها صناعات قطر إنشاء مصنع جديد لإنتاج البولي فينيل كلوريد أعلن عنه في شهر أبريل ٢٠٢٢ لمشروعها المشترك غير المباشر، شركة قطر للفينيل، بالإضافة إلى تحويل ملكية صناعات قطر في شركة قطر للفينيل إلى ملكية مباشرة بحصة أكبر في نسبتها عقب انتهاء اتفاقية المشروع المشترك الحالية. وتعزز صناعات قطر تمويل حصتها في المشروع من مصادرها الحالية للنقد الحر، بما يضمن توظيف السيولة على نحو يتسم بالكفاءة والفاعلية. وعقب انتهاء اتفاقية المشروع المشترك الحالية لشركة قطر للفينيل في ١ مايو ٢٠٢٦، ستصبح ملكية صناعات قطر في شركة قطر للفينيل ملكية مباشرة وبنسبة أكبر تبلغ ٤٤,٨٪. وتجدر الإشارة إلى أن صناعات قطر تمتلك حالياً حصة غير مباشرة في شركة قطر للفينيل تبلغ نسبتها ٢٥,٥٢٪ من خلال شركة قطر للبتروكيماويات.

### المستجدات بشأن حد التملك للمستثمرين غير القطريين

وفقاً للتعديلات المقترحة على النظام الأساسي التي تمت الموافقة عليها خلال اجتماع الجمعية العامة غير العادية للشركة الذي عُقد في مارس ٢٠٢٢، يجوز بقرار من مجلس إدارة الشركة - وفقاً للقواعد واللوائح المعمول بها - تحديد ملكية المساهمين من غير القطريين بنسبة تصل إلى (١٠٠٪). وتبعاً لذلك، فقد وافق مجلس الإدارة في اجتماعه الذي عُقد في أبريل ٢٠٢٢ على زيادة حد التملك لغير القطريين إلى ١٠٠٪.

وبناءً على قرار مجلس الوزراء باجتماعه المنعقد في ١٢ أكتوبر ٢٠٢٢، فقد تمت الموافقة على زيادة نسبة تملك المستثمر غير القطري في رأس مال الشركة لنسبة تصل إلى ١٠٠٪. وسيتم اتخاذ كافة الإجراءات اللازمة في هذا الصدد مع الجهات المعنية ذات الصلة.

### مؤتمر هاتفي لمناقشة الأداء المالي والتشغيلي للشركة

تستضيف شركة صناعات قطر مؤتمراً هاتفياً يدعى إليه المستثمرين لمناقشة آخر النتائج والأفاق على مستوى أنشطة الأعمال ومسائل أخرى، وذلك يوم الأربعاء الموافق ٢ نوفمبر ٢٠٢٢ في تمام الساعة ١:٣٠ ظهراً بتوقيت الدوحة. وسيتم نشر العرض التقديمي الخاص بعلاقات المستثمرين الذي سيصاحب المؤتمر الهاتفي على صفحة "الأداء المالي" ضمن قسم "علاقات المستثمرين" بالموقع الإلكتروني للشركة.

-انتهى-

## نبذة حول صناعات قطر

تأسست صناعات قطر، وهي شركة مساهمة عامة قطرية، في ١٩ أبريل ٢٠٠٣. ويتضمن نطاق أعمال الشركة التملك المباشر للحصص في الشركات التابعة والمشاريع المشتركة التالية: (١): شركة قطر سنيل "ش.م.ق"، وهي شركة تابعة ومملوكة بالكامل لصناعات قطر تعمل في إنتاج كتل الصلب وحديد التسليح (٢): شركة قطر للبتر وكيموايات (فابكو) ش.م.ق.، وهي مشروع مشترك، تمتلك فيها صناعات قطر ٨٠٪ وتعمل في إنتاج الإيثيلين والبولي إيثيلين منخفض الكثافة والبولي إيثيلين الخطي منخفض الكثافة والكبريت (٣): شركة قطر للأسمدة الكيماوية "ش.م.ق" (كافكو)، وهي شركة تابعة مملوكة بالكامل لصناعات قطر تعمل في مجال إنتاج الأمونيا واليوريا (٤): شركة قطر للإضافات البترولية المحدودة "ش.م.ق" (كفك)، وهي مشروع مشترك، تمتلك فيها صناعات قطر ٥٠٪ وتعمل في إنتاج الميثانول وتلاثي ميثايل بيوتائل الإثير.

وتدار عمليات الشركات التابعة والمشاريع المشتركة من قبل فرقها الإدارية، كلا فيما يخصه بصورة مستقلة.

للحصول على المزيد من المعلومات حول هذا البيان الصحفي، يرجى التواصل من خلال عنوان البريد الإلكتروني [iq@qatarenergy.qa](mailto:iq@qatarenergy.qa)، أو [www.iq.com.qa](http://www.iq.com.qa)، أو تفضل بزيارة الموقع الإلكتروني [iq.investorrelations@qatarenergy.qa](mailto:iq.investorrelations@qatarenergy.qa).

## بيان إخلاء المسؤولية

تدرج الشركات التي تمتلك فيها صناعات قطر (ش.م.ق.) استثمارات مباشرة أو غير مباشرة ضمن الشركات ذات الكيانات المستقلة. في هذا البيان الصحفي، يُشار أحياناً إلى شركة صناعات قطر بعبارة "صناعات قطر" أو كلمة "المجموعة" لنواتي الملائمة.

قد يحتوي هذا البيان الصحفي على بيانات تطلعية بشأن الأوضاع المالية ونتائج العمليات والأعمال التي تديرها صناعات قطر. وتُعد جميع البيانات، باستثناء بيانات الحقائق التاريخية، بيانات تطلعية تتضمن تقديرات مستقبلية تستند إلى افتراضات وتوقعات في الحاضر، وتطوي على مخاطر معلومة ومجهولة وشكوك، ما قد يؤدي إلى حدوث اختلاف كبير بين النتائج الفعلية أو الأداء العملي والتشغيلي أو الأحداث التي تؤثر على المجموعة وبين تلك المعلنه أو التي قد تستنتج من هذه البيانات.

ويرتبط تحقق هذه البيانات التطلعية بعدة عوامل، منها: (أ) تذبذب أسعار النفط الخام والغاز الطبيعي (ب) تغير الطلب وظروف الأسواق فيما يتعلق بمنتجات المجموعة (ج) فقدان الحصة من السوق والمنافسة داخل القطاع (د) المخاطر البيئية والكوارث الطبيعية (هـ) تغير الظروف التشريعية والمالية والتنظيمية (و) تغير ظروف الأسواق والظروف المالية والاقتصادية (ز) المخاطر السياسية. وبالتالي، فقد تختلف النتائج اختلافاً كبيراً عن تلك المعلنه أو التي قد تستنتج من البيانات التطلعية الواردة هنا. وكافة البيانات الواردة هنا تهدف إلى استعراض نظرات تطلعية في تاريخ هذا البيان الصحفي.

لا تتحمل شركة صناعات قطر ومديريها وموظفيها ومسؤوليها ومستشاريها والشركات المتعاقد معها ووكلائها أي مسؤولية بأي شكل من الأشكال عن أية تكاليف أو خسائر أو آثار ضارة أخرى قد تنشأ عن استخدام أو اعتماد أي جهة على أي بيان تطلعي و/أو مادة أخرى وردت هنا. ولا تعتبر صناعات قطر وشركاتها التابعة ومشاريعها المشتركة وشركاتها الشقيقة ملزمة بأي حال من الأحوال بتحديث أو نشر تعديلات أدخلت على أي بيان تطلعي أو مادة أخرى وردت هنا ويُعرف أو لا يُعرف أنها قد تغيرت، أو أنها غير دقيقة نتيجة لورود معلومات جديدة أو أحداث مستقبلية، أو أي سبب آخر. كما لا تضمن صناعات قطر دقة البيانات التاريخية الواردة هنا.

## ملاحظات عامة

تتبع السنة المحاسبية لشركة صناعات قطر التقويم الميلادي. ولا يتم إدخال أية تعديلات على السنوات الكبيسة. وتستند القيم المعبر عنها بالدولار الأمريكي إلى السعر التالي: دولار أمريكي واحد = ٣.٦٤ ريال قطري.

تم احتساب مبالغ بيان الدخل، بما في ذلك الإيرادات وصافي الأرباح والإنتاج وأحجام المبيعات، وعرضها لغرض هذا البيان الصحفي على أساس تناسبي، وذلك استناداً إلى حصة ملكية صناعات قطر في مشاريعها المشتركة. وعلى وجه التحديد، يتم احتساب إيرادات قطاع البتر وكيموايات عن طريق أخذ حصة المجموعة من إيرادات شركة قطر للبتر وكيموايات المحدودة وشركة قطر للإضافات البترولية. ويتم احتساب إيرادات شركة قطر للبتر وكيموايات المحدودة من خلال أخذ حصة من إيرادات مشاريعها المشتركة، وهي قاتوفين وشركة قطر للفينيل وشركة قطر للمنتجات البلاستيكية. وقد تختلف هذه الإيرادات عن الإيرادات المدرجة في البيانات المالية الموحدة.

## تعريف

**Adjusted Free Cash Flow**: تدفق نقدي حر معدل، تدفق نقدي من العمليات – إجمالي الإنفاق الرأسمالي – أرباح الأسهم • **CAGR**: معدل النمو السنوي المركب • **Cash Realisation Ratio**: نسبة التحقق النقدي، التدفق النقدي من العمليات / صافي الربح x ١٠٠ • **Debt to Equity**: نسبة الدين إلى حقوق المساهمين، (الدين الحالي + الدين طويل الأجل) / حقوق المساهمين x ١٠٠ • **Dividend Yield**: عائد أرباح الأسهم، إجمالي أرباح الأسهم النقدية / القيمة السوقية عند الإغلاق x ١٠٠ • **DRI**: الحديد المختزل عن طريق عملية الاختزال المباشر • **EBITDA**: الأرباح قبل احتساب الفوائد والضرائب والإهلاك والاستهلاك (صافي الربح + الفوائد المدينة + الإهلاك + الاستهلاك) • **EPS**: الربح لكل سهم (صافي الربح / عدد الأسهم العادية المستحقة السداد في نهاية العام) • **Free Cash Flow**: التدفق النقدي الحر، التدفقات النقدية من العمليات – إجمالي الإنفاق الرأسمالي • **HBI**: الحديد المقولب على الساخن • **LDPE**: بولي إيثيلين منخفض الكثافة • **LLDPE**: بولي إيثيلين خطي منخفض الكثافة • **mmBtu**: مليون وحدة حرارية بريطانية • **MT PA**: مليون طن متري / سنوياً • **MTBE**: ميثيل ثلاثي بيوتيل الإثير • **Payout Ratio**: نسبة توزيع الأرباح، إجمالي أرباح الأسهم النقدية/صافي الأرباح x ١٠٠ • **P/E**: نسبة السعر إلى الأرباح: (القيمة السوقية عند الإغلاق / صافي الأرباح) • **Utilization**: الطاقة التشغيلية، حجم الإنتاج / الطاقة المقدرة x ١٠٠.